

sb0070 4 180 mtib2013

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 brigádmozgalom a tsz-ekben  
 sb0042 tanévzáró a színház- és filmművészeti főiskolán  
 sb0043 tanévzáró a szot központi iskolán  
 sb0044 nemzeti zászló szentesnek  
 sb0045 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai  
 sb0046 benépesültek a szot-gyermeküdülők  
 sb0047 nemzetközi atomerőművi szakértői értekezlet  
 sb0048 hétfégi vásár  
 sb0049 tengervíz-hőmérsékletek  
 sb0050 az európai nagyvárosok hőmérséklete  
 sb0051 a környező országok időjárása  
 sb0052 ülést tartott a kgst valuta-...  
 sb0053 előadás aquincumban  
 sb0054 németh jános kiállítása vácott  
 sb0055 dr. zolnay lászló régész temetése  
 sb0056 szakszervezeti színjátások ...  
 sb0057 több napsütés - ...  
 sb0058 a főinform jelenti  
 sb0059 ülést tartott a minisztertanács  
 sb0060 bodnár lászlóné kitüntetése  
 sb0061 kgst-műszaki-tudományos ...  
 sb0062 sajtótájékoztató a határőrség ...  
 sb0063 magyar-osztrák pártközi ...  
 sb0064 kitüntetések  
 sb0065 műsorváltás  
 sb0066 időjárásjelentés  
 sb0067 sajtótájékoztató a vit-vonat ujtáról  
 sb0068 a zene ünnepe a margitszigeten  
 sb0069 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0070 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: baumann lászló  
 fehér péter  
 oltványi ottó  
 - v é g e -

/mti/ mz olt  
 20.55 200685 1399

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371**Belföldi hírek**-----  
 budapest, 1985. június 21.

bel

p é n t e k  
 -----

sb0001 4 150 mtib1001

## korszerű tárolók az új termés fogadására /1. rész/

1985. június 21. - a mém-től kapott tájékoztatás szerint jó ütemben halad a gabonátárolók építése. az idén eddig megközelítően 250 ezer tonna termés biztonságos elhelyezésére épültek új raktárak, ez az 1985-re tervezett mennyiség fele. sokfelé felújították, kibővítették a már elavult, régi tárolókat. ily módon az aratás megindulásakor a korábbiaknál kedvezőbb körülmények között fogadhatják az üzemek az új kalászos gabonát, a többi között békés, hajdu-bihar, szolnok, fejér és somogy megyében. jelenleg is szerte az országban dolgoznak az építőbrigádok újabb tárolócsarnokok, fénsilók szerkezetein; ezek az új épületek a kukorica fogadására készülnek majd el.

mint ismeretes, az intenzív gabonatermesztés nyomán a termésátlagok örvendően emelkedtek, ám a többletmennyiség megfelelő tárolására a kapacitás szűkösség bizonyult. az aránytalanság csökkentésére a program - amely 350 termelő üzemet, vállalatot érint - összesen 1,1 millió tonna termés korszerű tárolását lehetővé tevő kapacitásbővítést ír elő 1986 közepéig. tavaly ennek megfelelően 250 ezer tonnányi termés elhelyezését valósították meg, s az ideai építkezések eredményeként tovább csökkenhet a kényszertárolt buza, kukorica aránya. az új raktárak építési helyének megválasztását gondos elemzőmunka, tudományos analízis, számítógépes optimalizálás előzte meg. figyelembe vették egyéb mellett a szállítási távolságot, a körzetben megtermelhető gabona mennyiségét és az építési költségeket. mindez együttesen hozzájárul a gabonatermesztés gazdaságosságának növeléséhez.

az új és a rekonstrukcióba bevont tárolókat korszerű műszaki berendezésekkel szerelték fel. egy részüknél például a hagyományos szállítás helyett a legkorszerűbb technikát, pneumatikus berendezést alkalmaznak, amely mint egy óriás porszívó, beszippantja a tároló elé ömlesztett gabonaszemeket. ezzel gyorsabb a munka, kevesebb kézi erőt igényel az anyagmozgatás, és az energiaköltségek is mérséklődnek. sok helyen a régi raktárakat szellőzőberendezésekkel látták el a termény minőségének megóvására, máshol a szellőztető levegőt egyúttal hűtik is. ennek előnye, hogy nagyobb víztartalom mellett is hosszabb ideig, jó minőségben, penészmentesen tartható a szem, amellett, hogy a szárítás költségeinek egy része is megtakarítható. /folyt. köv./

kg/kö/gw  
00.10 210685 2370

--

sb0002 4 150 mtib1002

korszerű tárolók az új termés fogadására /2. rész/

a program részeként még az idén a növényolajipar vállalatai is hozzáláttnak összesen 60 ezer tonna napraforgó befogadására alkalmas, korszerű raktár építéséhez. a tárolásra kényes napraforgó egy részét eddig - nem lévén elég raktár - kényszerűségből a gabonátárolókban helyezték el, amivel lényegében e másik fontos termény megfelelő tárolásának feltételei csökkentek. most viszont a napraforgó-raktártér bővítésével újabb kapacitás szabadul fel a gabonának. /mti/

kg/kö/sl/gw olt  
00.10 210685 0547

--

sb0003 4 150 mtib1003

javuló vásárlási körülmények /1. rész/

1985. június 21. - a belkereskedelmi minisztériumban korábban programot dolgoztak ki a vásárlási körülmények javítására, ennek eredményei máris számottevő változásokat hoztak a kereskedelmi hálózat korszerűsítésében, a kulturált kiszolgálás feltételeinek továbbfejlesztésében.

a bolti kiskereskedelem és vendéglátás üzlethálózata a mostani öt éves tervidőszak során egyenletesen fejlődött. 1981 eleje óta 1985 végéig a tervezett 400 ezer négyzetméter helyett várhatóan 650 ezer négyzetméter alapterülettel bővült az üzlethálózat. a vidéki nagyobb városokban a lakosság gyarapodásával együtt szaporodtak az üzletek, budapesten azonban még mindig vannak olyan városrészek, főként az új lakótelepek környéke, ahol kevés a bevásárlási lehetőség, s a belvárosi boltok továbbra is túlterheltek.

valamelyest javult a kistelepülések ellátottsága, de az aprófalvakban változatlanul nehéz hozzájutni a mindennapi élelmiszerekhez, iparcikkekhez. ez utóbbiak beszerzését könnyítené meg, ha az élelmiszerárúsító mozgóboltok mintájára a legszükségesebb iparcikkeket is így forgalmaznák, a nagyobb, értékesebb háztartási gépeket, elektronikai cikkeket pedig minta után árúsítanák.

a tűzép-telepek rekonstrukciója ellenére sem sikerült számottevő javulást elérni az építőanyagok tárolási, vásárlási körülményeinek jobbításában. az értékes anyagok jórészt még mindig nem tudják kellően megóvni az időjárás viszontagságaitól, s hely hiányában a választékot sem láthatják teljes egészében a vásárlók. a fészek áruházak bővülő láncolata valamelyest javít e körülményeken. itt tágas csarnokokban tárolják az építőanyagokat kinált portékát, s a válogatás lehetősége is kedvezőbb. 1983-84-ben budapesten, érden, zalegerszegen, kecskeméten és győrött épült állami támogatással új fészek áruház, 1985-86 során pedig további áruház nyílik kaposvárótt és debrecenben.

hozzájárult az élelmiszerüzletek kínálatának javulásához, hogy az utóbbi három évben felgyorsult a hűtőberendezések beszerzése. így ma már minden olyan élelmiszerboltban, ahol húst, felvágottat, tejet árúsítanak, van valamiféle hűtőalkalmatosság.

sikerült megoldani a pénztárgépek alkatrész-utánpótlását is, emiatt most már nem kényszerülnek tétlenségre a javításra váró gépek. biztosított a korszerű, kisteljesítményű elektronikus pénztárgépek gyártása is. /folyt. köv./

be/mz  
00.11 210685 2401

--

bel

- 4 -

1985.06.21.

sb0004 4 150 mtib1004

javuló vásárlási körülmények /2. rész/

a pénztárgépek kezelőiben azonban változatlanul nagy a hiány.

elmarad a korszerű kereskedelem kivánalmaitól a bolti kisgépek, mint például a szeletelők, őrlők, csomagolók, mérőberendezések beszerzése és pótlása. a vásárolt termék mennyiségét és a fizetendő összeget kijelző elektronikus mérlegekből mind több, ha nem is elegendő van a boltokban. a fővárosi kereskedelmi vállalatok az árkielző mérlegek beszerzéséhez csaknem 2 millió forint állami támogatást is kaptak. ezen a pénzen a husboltoknak vásároltak ilyen mérlegeket, mert ezekben az üzletekben volt a legtöbb a jogos reklamáció.

a kereskedelmi értesítőben közzétett tájékoztatójában a minisztérium felhívja a kereskedelmi vállalatok figyelmét, hogy a kiszolgálás technikai feltételeinek korszerűsítése mellett a bolti dolgozók is sokat tehetnek még a vásárlók közérzetének javításáért. az udvarias kiszolgáláson túl például azzal, ha egyetlen termékről sen hiányzik a pontos ár megjelölése, ha betartják az előjegyzések sorrendjét, s tiszta, rendezett körülmények között várják a vásárlókat. /mti/

be/sl/mz olt

00.12 210685 1137

--

sb0005 4 150 mtib1005

új magyar-osztrák határátkelőhely

1985. június 21. kópháza és deutschkreutz között július 1-én 15 órakor megnyitják az új magyar-osztrák határátkelőhelyet a nemzetközi személy- és áruforgalom előtt. a soprontól 5 kilométerre létesített korszerű, nagy átteresztőképességű határátkelő jelentősen meggyorsítja majd a turista- és a teherforgalmat. /mti/

be/sl/mz olt

00.12 210685 0380

--

bel

- 5 -

1985.06.21.

sb0006 4 150 mtib1006

árrendelés rádiótelefonon

1985. június 21. - ultrarövidhullámu rádiótelefon-központtal szerelték fel a duma élelmiszer és vegyiáru kereskedelmi vállalat salgótarjáni raktárházát. a vállalat üzletszerzői a gépkocsijukba szerelt rádiótelefonnal bármikor kapcsolatba léphetnek a raktárházzal, s így mindig teljesen pontos információt adhatnak üzletfeleiknek az árukészletről. sürgős megrendeléseket is továbbítanak.

a rádiótelefon hasonló célú használatát a vállalat ceglédi és monori raktárházának körzetében már korábban kipróbálták. az ottani kedvező tapasztalatok alapján vezették most be a módszert nógrád megyében is. /mti/

cszi/kz/il olt

00.13 210685 0665

--

sb0007 4 150 mtib1007

hegesztőrobot

1985. június 21. - üzembe helyezték a győri rába vagon- és gépgyár első hegesztőrobotját. a svéd gyártmányú berendezést a futóműgyártás szolgálatába állították. a futóműházra hegeszti rá a fedelet, a karimát, rugópárnákat, a féktartó lemeztartókat, valamint a csapágytartó bakokat. ezt az öt műveletet kiváló minőségben 28 perc alatt végzi el. a számítógéppel vezérelt robot karjának mozgása az emberi törzs, a fel-, az alkar, illetve a csukló mozgását utánozza.

a rába gyár két okból próbálkozik a hegesztés automatizálásával. a kézi hegesztés egyrészt rendkívül nehéz fizikai munka, másrészt sok a hibalehetősége. a robot állandó minőséget biztosít, és csak rendkívül pontosan előmunkált alkatrészt fogad el. munkába állítása arra készítette, sőt egyenesen kényszerítette a dolgozókat, hogy tökéletes minőséget adjanak ki a kezükből. a selejtet ugyanis a robot azonnal teleleptézi.

a rába gyárban az öntödei munkáknál már korábban alkalmazták, és jelenleg is sikerrel alkalmazzák a robot-technikát. /mti/

cser/sza/kz/il olt

00.14 210685 1066

--

bel

- 6 -

1985.06.21.

sb0008 4 150 mtib1008

málnaszazon a miskolci hűtőházban

1985. június 21. - az egres, a cseresznye és a borsó után megkezdődött a málna feldolgozása a magyar hűtőipari vállalat miskolci gyárában. a piacon keresett egresből hatvan tonnát mélyhűtötték, s szomolyai cseresznyéből is már eddig hatvan tonnát. borsóból a terv szerint az idén háromezer tonnát tartósítanak. málnából mintegy 100 tonnára számítanak. ezt a zöldbab, majd a többi gyümölcs követi. mindent összevetve, az idén több mint tizenötezer tonna jó minőségű mélyhűtött termék kerül piacra a miskolci üzemből. körülbelül a felét külföldön értékesítik. /mti/

bas/tné/kz/mz olt  
00.14 210685 0632

-. -

sb0009 4 150 mtib1009

nyolcvan vagon kamilla

1985. június 21. - befejeződött a kamillaszedés a hortobágyon és a környékbeli községek határában. ebben az esztendőben csaknem nyolcvan vagon nyers szikfű-virágot vásárolt fel a balmazújvárosi herbária gyógynövényfeldolgozó vállalat, s ez csaknem kétszer annyi, mint az aszályos múlt esztendőben volt. az üzemből a nagy mennyiségű kamillát nyomban szárították, és már szállításra készítik elő. az első tételeket Ausztriába továbbítják. a termésből ítélve az idén nem lesz hiány a hazai boltokban sem kamillateából.

a szikes fehér földek virágából kamillaolajat is préselnek a balmazújvárosi üzemből, amit elsősorban gyógyszer-alapanyagként használnak fel. az előzetes számítások szerint ez évben több mint száz kiló kamillaolajat tudnak eladni gyógyszergyáraknak. /mti/

szü/éva/kz/mz olt  
00.15 210685 0834

-. -

bel

- 7 -

1985.06.21.

sb0010 4 150 mtib1010

kétszázötvenezer fácáncsibe

1985. június 21. - a szokatlanul kemény és tartós tél megtizedelte csongrád megye fácánállományát. a veszteség ellensúlyozására a magyar vadászok országos szövetsége árpádhalmi vadgazdaságának telepén minden korábbinál több, összesen 250 ezer fácáncsibét keltettek. a vadászársaságok már tizezrével viszik a naposcsibéket a „fácán-óvodákba”, ahol fűthető helyen nyolc-tíz hétig nevelik, majd - amikor már kellően megerősödtek - szabadon bocsátják saját területükön a vadszárnyasokat.

a vadak ragaszkodnak környezetükhöz. a fácánok általában öt-hat kilométeres körzetben mozognak, és felnövekedve sem vándorolnak messzibb tájakra. tudják a vadászársaságok, hogy a saját nevelésű állomány az ő területükön marad. ez egyik ösztönzője a tervszerű vadgazdálkodásnak. /mti/

tób/kz/il olt  
00.15 210685 0835

-. -

sb0011 4 170 mtib1011

határszemlék békés megyében

1985. június 21. - kedves vendégei vannak ezekben a napokban a békés megyei termelőszövetkezetek soros vezetőségi üléseinek: a közös gazdaság idős, már nyugdíjban lévő tagjait hívják meg, hogy tájékozódjanak a gazdaság helyzetéről, eredményeiről, gondjairól, mondjanak véleményt a vezetőség, a tagság által választott megoldásokról. az ülés után, természetesen járműveken, határszemlére indulnak az idős gazdák. megtekintik a jó termést ígérő hatalmas gabonátáblákat, a jól ápolt, szépen fejlett kapásokat.

békés megyében már szinte hagyományos az idős gazdák vendégül látása, véleményük rendszeres kikérése. az idén az ujkigyósi aranykalász és a gyulai köröstáj termelőszövetkezet tagsága hívta meg elsőként azokat, akik megalapozták a ma általuk fenntartott nagyüzemet. /mti/

bty/kz/gw olt  
00.16 210685 0842

-. -

sb0012 4 180 mtib1012

## nyári egészségügyi táborok

1985. június 21. - ezen a nyáron is sok gyermek üdül az egészségügyi táborokban. a magyar vöröskereszt szervezésében június elejétől szeptember elejéig az ország harminchárom helységében táboroznak a kicsinyek. a napokban zárult gyulán a beszédhibás és a neurotikus gyermekek, a vas megyei röjtökmuzsajon pedig a mozgássérült, a szív- és cukorbeteg nebulók üdültetése. mozgássérült, illetve értelmi fogyatékos gyermekek pihentek a fejér megyei vajtán is.

a nyári egészségügyi táborokban tiznapos-kéthetes turnusokban egyszerre husz-száz gyermek vesz részt, többségük általános iskolás.

az üdültetés személyi, anyagi feltételeit az idén is társadalmi összefogással teremtették meg. a megyék üzemeinek dolgozói társadalmi munkával járultak hozzá a táboroztatáshoz, s az állami ifjúsági bizottság négyszázezer forinttal segítette a táborok létrehozását. /mti/

lg/bc/mz olt

00.17 210685 0927

--

sb0013 4 130 mtib1013

## orosz-szovjet zenei tábor orosházán

1985. június 21. - július 1. és 14. között rendezik meg a iv. országos orosz-szovjet zenei tábort; a rendezvénynek ezuttal is orosháza ad otthont. hagyomány már, hogy a magyar-szovjet baráti társaság, az ifju zenebarátok magyarországi szervezete /jeunesses musicales/ - együttműködve az orosházi liszt ferenc zeneiskolával - nyaranta az alföldi városba invitálja a zenei pályára készülő, tehetséges gyerekeket, közöttük a különböző zenei versenyek díjazottjait, hogy közösen ismerkedjenek a klasszikus orosz és a kortárs szovjet zeneszerzés értékeivel, a világszerte elismert szovjet hangszeres zeneoktatás módszerével, gyakorlati metodikájával.

idén huszonöt város zenei intézményének hatvan növendékét várják orosházára. a gyerekek a két hét során neves hazai és szovjet művésztanárok irányításával vesznek részt a foglalkozásokon. régi ismerősökként utaznak orosházára a pedagógusok: vlagyimir tonha

gordonka-, natalja vinogradova zongoraművész éppugy népszerű a visszatérő táborlakók között, mint kóté lászló hegedűművész, vagy a találkozó művészeti vezetője: baranyai lászló zongoraművész, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanára.

a közvetlen művészeti-zenepedagógiai témákat felölelő programok mellett ismeretterjesztő előadásokat, kiállításokat, filmvetítéseket, vetélkedőket rendeznek az ifju zenebarátok részére, bemutatva a szovjetunió társadalmi-gazdasági életének eredményeit, kulturális kincseit. az előző évekhez hasonlóan részt vesznek a tábor életében a moszkvai különleges tehetségek iskolái tanulóinak képviselői is.

az orosz-szovjet zene népszerűsítése hazánkban szinte egyidős a magyar-szovjet baráti társasággal: az első és legsikeresebb rendezvények közé tartoztak a szovjetunióból érkező művészek és együttesek fellépései. ma már törzsgárdistái is vannak a tábornak: diákok és tanárok egyaránt jól összefogott, régi ismerősökként köszönhetik egymást. /mti/

i/kj/-ár/mz olt

00.17 210685 1974

--

sb0014 4 150 mtib1014

## fal- és padlóborító-anyagok - választásra

1985. június 21. - a komárom megyei állami építőipari vállalat és az otp megyei igazgatósága tatabányán bevonja az új lakások vásárlóit leendő otthonuk felszerelésébe, kialakításába. lehetőséget adnak a választásra, hogy milyen színű és mintájú tapétát, szőnyeget szeretnének otthonukban. a bányászváros ugynevezett sárberki lakótelepén most száznál több öröklakás eladására készül az otp. ezek közül az első három tömbházba már a leendő tulajdonosok által kiválasztott fal- és padlóborító-anyagokat építették be. a kezdeményezésnek nagy a sikere a lakásvásárlók körében. /mti/

ráb/wné/kz/gw olt

00.18 210685 0654

--

sb0015 4 180 mtib1015

vicinálással a mecsekbe

1985. június 21. - különleges meglepetést tartogat a tizedik pécsi ipari vásár látogatóinak a mávtours pécsi körzeti irodája: a vásár ideje alatt - július 5-től 14-ig - mindennap egy gőzmozdony vontatta régi vicinálást indít a mecsek hegyei közt fekvő pécsváradra és vissza. az öreg mozdony korabeli kocssal közlekedik, s a vonaton szolgálatot teljesítő kalauz is mult századvégi uniformist visel. a nosztalgiavonat utasai a hajdani idők hangulatát idéző kiránduláson megismerkedhetnek a keleti mecsek festői szépségű tájaival.

a vicinálással pécsváradra érkezőket a kicsinosított vasútállomás épületében a tájegység nevezetes népművészeti szótteseiből rendezett kiállítás fogadja. a bemutatott, jellegzetes rozmaringlevél-mintás népi textiliákból vásárolni is lehet majd. emlékül minden utas magával vihet egy apró szóttest. amíg az öreg szerelvény a visszautazás készülődik, énekes-gitáros előadóművész szórakoztatja dalaival a kirándulókat, s idegenvezető ismerteti meg őket az egyik legrégebbi baranya megyei település nevezetességeivel. /mti/

kász/bné/kz/mz olt  
00.19 210685 1113

--

sb0016 4 160 mtib1016

segítség a gyengén látó gyerekeknek

1985. június 21. - a debreceni gyengénlátók általános iskolájának végzős nyolcadikosai a bizonyítvánnyal együtt kézhez kapták a távbeszélő-központ kezelésére jogosító oklevelet is. az idén huszonkét fiatal fejezte be a nyolcadik osztályt, s közülük huszan kaptak oklevelet.

a debreceni postaigazgatóság szakembereinek támogatásával és a városi üzemek megértő közreműködésével négy esztendővel ezelőtt kezdődött meg debrecenben a gyengén látó fiataloknak távbeszélő kezelésére történő képzése. az elméleti ismereteket az iskolában sajátították el, gyakorlati foglalkozásokat pedig a postán, illetve a város telefon-alközponttal rendelkező nagyüzemeiben tartottak számukra. /mti/

szü/éva/kz/il olt  
00.19 210685 0754

--

sb0017 4 160 mtib1017 /közönségszolgálat/

twins-turné magyarországon

1985. június 21. - az nszk-beli twins együttes - amely tavaly ősszel, a budapesti sportcsarnokban rendezett sos-gálaesteken mutatkozott be a magyar közönségnek - július 4. és 9. között ismét magyarországon vendégszerepel. az ifjúsági rendező iroda szervezésében hazánkba érkező zenekar turnéja során július 4-én győrött, 5-én a budapest sportcsarnokban, 6-án az agárdi ifjúsági szabadidő központban, 7-én fonyódon, 8-án pécsen és 9-én szegeden ad koncertet. a twins-koncertekre jegyek a helyszíneken válthatók.

az ifjúsági rendező iroda már tárgyal a nyár következő koncertvendégével, a depeche mode együttesel; ők július 23-ra tervezik magyarországi fellépésüket. /mti/

i cs/-ár/mz olt  
00.20 210685 0738

--

bel

- 12 -

1985.06.21.

sb0018 4 150 mtib1018

magyar-török tervezésügyi tárgyalások

1985. június 21. - hoós jános tervhivatali államtitkár meghívására június 17-20. között budapesten tartózkodott yusuf bozkurt özal államtitkár, a török tervezési hivatal vezetője, és tárgyalásokat folytatott a tervezési együttműködésről. yusuf bozkurt özal megbeszéléseket folytatott török istván külkereskedelmi államtitkárral, látogatást tett az ikarus gyárban és a transelektro magyar villamosági külkereskedelmi vállalatnál. a török tervezési hivatal vezetőjét fogadta faluvégi lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, az országos tervhivatal elnöke. a találkozóon részt vett osman basman, a török köztársaság budapesti nagykövete. /mti/

sl fe olt  
09.54 210685 0707

-.-

sb0019 4 130 mtib1019

befejeződött az őrsvezetők találkozója

1985. június 21. - befejeződött kőszegen az őrsvezetők 17. országos találkozója. a záróünnepségen átadták a magyar uttörők szövetsége és a munkásőrség országos parancsnoka csillagos iránytű elnevezésű alapítványa 1985. évi pályázatának díjait. erre olyan pályamunkákkal nevezhettek az uttörő közösségek, amelyekben a munkásörök közreműködésével felkutatott munkásmozgalmi és helytörténeti emlékeket dolgozták fel, illetve történelmi emlékturákat örökítettek meg. a pajtások az idén 1780 pályamunkát küldtek be. közülük az uttörő szövetség és a munkásőrség közös zsűrijének döntése alapján - a tíz legjobb: a budapesti iv. kerületi sziget i józsef uti iskola párdúc és a legesbényei inka őr; a ramocsi fekete istván, a soproni ságvári endre, a jászladányi gábor áron, a bátaszéki berkó péter raj, valamint a záhonyi, a békéscsabai, a várpalotai és a nagyrábéi munkásör uttörőgárda alegység érdemelte ki a pályázat díjait, a munkásőrség országos parancsnokának jutalmait és a várhelyi györgy szobrászművész alkotta emléklakettet. /mti/

és/gg -ár fe olt  
09.57 210685 1107

h'

-.-

bel

- 13 -

1985.06.21.

sb0020 4 150 mtib1021 /közönségszolgálat/

a Lottó nyertes számai

1985. június 21. - a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a körmenden megtartott 25. heti Lottósorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki.

6, 11, 56, 61, 71

/mti/ fe olt  
10.31 210685 0252

-.-

sb0021 4 130 mtib1022

fővárosi színházak jutalmai

1985. június 21. - a fővárosi tanács különjutalmait adták át az elmúlt évad kiemelkedő művelődéspolitikai és művészeti teljesítményeiért a fővárosi színházak vezetőinek.

jutalomban részesült a madách színház száraz györgy: hajnali szép csillag című, budapest felszabadulásáról megemlékező produkciójáért, a vigszínház dobozú imre: a tizedes meg a többiek című előadásáért, a fővárosi operett színház a remény című szovjet rock-opera bemutatójáért, valamint a józsef attila színház bukócan, szlovák szerző: keringő a padláson című művének stúdióelőadásáért. a katona józsef színház az ifjú közönség újabb rétegeinek megnyeréséért, valamint a fogyatékos gyermekek javára kezdeményezett társadalmi akciójáért részesült elismerésben. a jutalmakat farkasinszky lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese adta át.

a jutalmazási ünnepséget követően szépvolgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke megbeszélést folytatott a fővárosi színházak vezetőivel. /mti/

sa/ka -ár sk olt  
10.38 210685 1030

h'

-.-

sb0022 4 130 mtib1023

elhunyt farkas aladárné

1985. június 21. - farkas aladárné robitsek zsuzsanna, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1938-tól volt a párt tagja, 71 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása június 27-én 14 órakor lesz a mező imre uti temetőben.

mszmp viii. kerületi bizottsága

magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége

közalkalmazottak szakszervezete

/mti/

ka/ -ár sk olt  
10.45 210685 0529

--

sb0023 4 150 mtib1024

az év lakóházai - átadták a díjakat a pályázat nyerteseinek

1985. június 21. - az építésügyi és városfejlesztési minisztériumban pénteken somogyi lászló miniszter köszöntötte az év lakóháza, 84 országos pályázat nyerteseit. elmondotta, hogy e pályázat és verseny döntőjén 15 megye és budapest magánlakásépítőinek negyven, legszebb alkotásából választotta ki a bíráló bizottság a nyolc legjobbat. ebből négy nyerte el az év lakóháza, 84 címet, s az ünnepségen somogyi lászló adta át e kitüntető plakettet, és pénzjutalmat az alkotóknak.

a nyertesek: szentendrén a kovács jános utca 19. számú ikerház, amely gazdaságos területkihasználásával, egyszerű és jól használható alaprajzi beosztásával és korszerű épületszerkezetével tűnt ki. tervezője kuba gellért, az építető fülöp sándor.

pécsett a péter utca 12. számú lakóház bővítésének, a tetőtér beépítésének esztétikus építészeti megoldása, s ennek a környezetbe történt jó beillesztése dicséri az alkotót, várnagy pétert, aki maga tervezte és kivitelezte ezt a munkát.

#

kaposváron a fonyód utca 18. számú családirház a népi építészet hagyományainak felhasználásával harmonikusan illeszkedik az épület környezetéhez. tervezője lőrincz ferenc, az építető schmidt márton.

békéscsabán a rigó utca 17. számú átriumház a csoportos magánlakásépítési formában szervezett és egyszerű szerkezetekkel kialakított, magas használati értékű lakóépület. építetője és tervezője jambrich mihály.

az ünnepségen dicsérő oklevelet kaptak a badacsonytomaji strand utca 2. számú családirház; a pécsi jános utca 16. számú kétlakásos foghijéépület; a soproni gesztenyes ut 15. számú családirház; budapesten pedig a ii. kerületi kerényi frigyos utca 4/b számú családirház alkotói. /mti/ sb/ka sl cl olt  
11.03 210685 1766

--

sb0024 4 160 mtib1026

gyógyszerész-és fogorvostanhallgatók doktorrá avatása

1985. június 21. - gyógyszerész-és fogorvostanhallgatókat avattak doktorrá pénteken budapesten a semmelweis orvostudományi egyetem elméleti épületében.

az egyetem tanácsának <sup>(dr.)</sup> szécsény andor rektor elnökletével tartott ünnepi ülésén négy gyógyszerész és nyolcvanegy fogorvos kapta meg a doktori címet. a gyógyszerészek doktori oklevelét dr. györgyi sándor, a gyógyszerésztudományi kar dékánhelyettese, a fogorvosokét dr. bánóczy jolán, a fogorvostudományi kar dékánja nyújtotta át.  
/mti/

lg -ár fe olt  
11.20 210685 0576

#

--

sb0025 4 150 mtib1028

## kitüntetések

1985. június 21. - az elnöki tanács pintér lászlónak, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium igazgatási és jogi főosztálya vezetőjének több évtizedes kiemelkedő munkássága elismerésül, nyugállományba vonulása alkalmából a szocialista magyarországiért érdemrendet adományozta.

érdi tamásnak, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium műszaki-tervezési és építőipari főosztályvezetőjének ugyancsak hosszú időn át végzett eredményes munkájáért, nyugállományba vonulása alkalmából az április negyediké érdemrendet adományozta az elnöki tanács.

a kitüntetéseket somogyi lászló miniszter pénteken adta át.

/mti/  
sb/fe/cl/kö sl olt  
11.34 210685 0677

--

sb0026 4 160 mtib1029

## százkét éves asszony köszöntése

1985 június 21. - százkét éves asszonyt köszöntöttek születésnapján pénteken a heves megyei mezőtarján községben. özvegy ferenc gáspárnét otthonában kereste fel sz. kovács jános tanácselnök, aki köszöntötte az idős asszonyt és átadta neki a tanács ajándékát. az uttorók műsorral kedveskedtek az ünnepeltnek, aki fiával és annak családjával él együtt, s előrehaladott kora ellenére szellemileg friss és tevékeny. /mti/

kov/lné/az/cl olt  
12.15 210685 0485

--

sb0027 4 160 mtib1030

## zalakarosi nyár ,85

1985. június 21. - szombaton megkezdődik a zalakarosi nyár ,85 rendezvénysorozata. a nagykanizsai hevesi sándor művelődési központ által szervezett program nyitányaként, este 9 órától, a „ha leszál az éj,, című operett-műsort hallhatják, láthatják az érdeklődők. huszka jénő, kálmán imre és lehár ferenc operettjeinek legnépszerűbb dalai zentai anna, medgyesi mária, fehérvári mártá, bende zsolt és csányi jános előadásában hangzanak fel. a továbbiakban augusztus 16-ig lesznek rendszeresen kulturális rendezvények a gyógyfürdőhely szabadtéri színpadán. legközelebb, július 6-án a kanizsa táncgyűttes mutatja be az eddigi legsikeresebb és a legújabb produkcióját. hat nappal később a budapesti táncgyűttes lép fel. július 20-án lesz a „nyári szerenád,, című ária- és dalest. augusztus 2-án a magyar nótá kedvelőit várják, majd augusztus 16-án kabaréesttel zárul a rendezvénysorozat. /mti/

tas/kné az fe olt  
12.16 210685 0960

--

sb0028 4 160 mtib1031

## diplomaátadó egerben

1985. június 21. - tanévzáró és diplomaátadó ünnepséget tartottak pénteken délelőtt egerben a ho si minh tanárképző főiskolán. az ünnepségen méltatták a most befejeződött tanév eredményeit, tapasztalatait, majd új tanárokat avattak; ezuttal 267 végzett tanuló kapta meg diplomáját, közöttük három laoszi fiatal, akik ugyancsak egerben végezték el főiskolai tanulmányaikat. /mti/

kov/lné/az/cl olt  
12.18 210685 0434

/h

--

sb0029 4 180 mtib1032

a közép-dunavidéki ib elnökségi ülése /1. rész/

1985. június 21. - a horgászat helyzetét vitatta meg pénteken tasson megtartott ülésén a közép-dunavidéki intéző bizottság elnöksége. a testület egyebek között megállapította: a főváros környéki vizek igen népszerűek a horgászok körében, ezt bizonyítja az is, hogy az utóbbi esztendőben jelentősen növekedett az egyesületek és a horgászok száma. a magyar országos horgász szövetség 1981-ben megalakult pest megyei intéző bizottsága - a budapest melléki vizek gazdája - 1984-ben már 82 tagegyesületet és csaknem 30 ezer horgászt tartott nyilván.

a legnagyobb a ráckevei dunaág 1756 hektáros vízterülete, a helyi egyesületek tagjaiként 23 ezren, napijeggyel pedig évente 40 ezren horgásznak itt.

a testület rámutatott: a horgászási lehetőségek javítását csupán a helyi tanácsokkal együttműködve lehet megoldani. problémát okoz például, hogy a partszakaszok mintegy 80 százaléka beépített. a rendelkezések szerint csak úgy lehet építkezni, hogy a víz megközelíthető legyen, gyakorlatilag azonban a terület számottevő részén a horgászok nem tudnak lejutni a partra, a stégekhez. aggasztó, hogy a fennmaradó még szabad szakaszokon folytatódnak a parcellázások, s ezzel előbb-utóbb lehetetlenné válik a parti horgászat. romlik a huszonöt kilométer hosszú somlyói-csatorna állapota: ez a vízutánpótlás hiánya miatt pusztulófélben van, pedig a meder kotrás al és a vízutánpótlás megoldásával csaknem ezer embernek lehetne a csatorna mellékén pihenési és horgászási lehetőségeket teremteni.

a mohosz pest megyei intéző bizottsága az utóbbi öt évben saját erőből 14 millió forintot fordított a horgászási lehetőségek fejlesztésére. a beruházások közül az egyik legjelentősebb volt a szigetbecsei halelőnevelő rekonstrukciója és a makádi-tó bővítése, ehhez az országos szövetség anyagi segítséget is nyújtott. a rekonstrukció lehetővé tette, hogy 1986-ban a dunaág teljes halasításához szükséges állományt itt teremtsék elő. erre annál is inkább szükség van, mivel - a fogási naplók adatai szerint - egy-egy horgász évente átlagosan 19,6 kilogramm halat fog, s ez 3 kilogrammal több az országosnál. /folyt. köv./ vir fe  
12.22 210685 2327

//

--

sb0030 4 180 mtib1033

a közép-dunavidéki ib elnökségi ülése /2. rész/

1985. június 21. - az elnökségi ülés résztvevői hangsúlyozták: a későbbiekben még nagyobb figyelmet kell fordítani a vizek és a partok természeti értékeinek, tisztaságának megóvására. erre a horgászok a maguk hatáskörében már korábban szigorú rendszabályokat hoztak. a szakemberek szóltak arról is, hogy a dunán és a ráckevei dunaágban nem várható látványos vízminőségjavulás, az viszont mindenkinek az érdeke, hogy segítse a további szennyezések megakadályozását. a mohosz pest megyei intéző bizottsága egyebek között a környezet- és vízvédelmi feladatok megoldásához, valamint a dunaág medrének kotrásához és a bányavak horgászkezelésbe vételéhez kérte a közép-dunavidéki intéző bizottság támogatását. /mti/

vir/ az fe olt  
12.23 210685 0791

--

sb0031 4 130 mtib1035

koszoruzás /harmat artur/

1985. június 21. - harmat artur zeneszerző, a zeneművészeti főiskola volt tanára, születésének 100. évfordulója alkalmából koszoruzási ünnepséget rendeznek június 25-én, kedden 12 órakor a farkasréti temetőben lévő sirjánál. /mti/

ka/cs/-ár sk pr  
13.34 210685 0291

//

--

sb0032 4 130 mtib1037

## magyar-Lengyel vízügyi tárgyalások

1985. június 21. - jegyzőkönyv aláírásával pénteken befejeződtek budapesten a június 17. és 21. között folytatott magyar-Lengyel vízügyi tárgyalások. a magyar küldöttséget kovács Antal államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke, a lengyel delegációt stefan jarzebski környezetvédelmi és vízgazdálkodási miniszter vezette. a megbeszélések alapján aláírták a két ország közötti vízügyi együttműködési megállapodást és a műszaki-tudományos kapcsolatok fejlesztésének a következő öt évre előirányozott munkatervét. az együttműködés egyebek között kiterjed a vízkészletgazdálkodásra - ezen belül elsősorban a vízvédelem -, valamint a vízellátás és az árvízvédekezés új módszereinek kidolgozására, a kedvező tapasztalatok és eredmények átadására.

stefan jarzebskit fogadta czinege Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese. a lengyel miniszter megbeszéléseket folytatott ábrahám kálmán államtitkárral, az országos környezet- és természetvédelmi hivatal elnökével is. a lengyel küldöttség megtekintett több jelentős vízminőségvédelmi létesítményt, és látogatást tett a vízgazdálkodási tudományos kutatóközpontban.

a lengyel vendégek pénteken elutaztak budapestre. /mti/

sb/cl sl sk pr  
13.41 210685 1246

--

sb0033 4 160 mtib1038

## bábművészeti kiállítás pécsen

1985. június 21. - a június 25-e és 29-e között megrendezendő VII. nemzetközi felnőtt bábfesztivál bevezetőjeként pénteken a pécsi galériában bábművészeti kiállítás nyílt, amelyen báron lászló festőművész, a kecskeméti óvónőképző intézet tanára által alkotott bábokat, bábterveket mutatják be. a nemzetközi hírnévű bábművész 1957 óta foglalkozik bábkészítéssel és bábjátéssal, előadások rendezésével. az általa vezetett ciróka bábcsoporthoz állandó résztvevője a pécsi fesztiválokhoz, sikerrel szerepel külföldön, itthon pedig már háromszor nyerte el a kiváló együttes kitüntető címet.

a bábművészeti kiállítást július 7-ig láthatja a közönség. /mti/

igó/bné az sk pr  
13.46 210685 0717

h

--

sb0034 4 130 mtib1039

## baleset

1985. június 21. - pilisvörösvár külterületén egy tehergépkocsi, amelyet husvét sándor 39 éves gépkocsivezető, budapesti lakos vezetett, eddig ismeretlen okból áttért az uttest bal oldalára, és ott összeütközött a vele szemben haladó személygépkocsival, amelynek manhercz györgy 59 éves kőfaragó kisiparos, pilisvörösvári lakos volt a vezetője. ennek a személyautónak nekiütközött a mögötte haladó személygépkocsi is. a baleset következtében manhercz és egyik utasa, likó ádám 34 éves rokkantnyugdíjas, pilisvörösvári lakos a helyszínen meghalt. egy utas életveszélyes, további egy utas pedig könnyű sérülést szenvedett. husvét sándort őrizetbe vették, a baleset körülményeinek tisztázására a rendőrség folytatja a vizsgálatot. /mti/

ka -ár sk pr  
13.54 210685 0771

--

sb0035 4 180 mtib1040 /közönségszolgálat/

## időjárás-jelentés /1. rész/

1985. június 21. - a meteorológiai intézet jelenti péntek délután:

naposabb, melegebb idő

sok napsütést és meleget csak a földközi-tenger környékéről és a szovjetunió északi vidékeiről jelentenek. európa nagy részén hűvös és változékony az idő. ennek oka, hogy az atlanti-óceán fölött ciklonok keletkeznek és azok kelet felé haladva erős felhősödést és csapadékot okoznak. ma reggel a brit-szigeteken, a német-Lengyel-alföldön, az alpok és a kárpátok vidékén, valamint a balkán-félszigeten esett sokfelé az eső.

magyarországot átmenetileg szárazabb levegő éri el, ezért szombaton több lesz a napsütés, és melegsik az idő. csütörtökön csak hazánk keleti felén volt napsütés. ott általában 1-4, északkeleten 7 óráig napfénytartamot mértek. a dunántúlon borult maradt az ég, és már délelőtt megeredt az eső. később az eső áttért a keleti vidékekre is. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában 1-8 mm volt, csak néhány helyen mértek 10-15 mm-t. a hőmérséklet csúcserőke csütörtökön a dunántúlon 14, 19, máshol 20, 24 fok között volt. éjszaka 10, 13 fokig hűlt le a levegő.

h

ma délelőtt az ország nagy részén megszűnt az eső, már csak keleten esett néhány helyen. a felhőzet is sokfelé fölszakadt. a hőmérséklet 11 órakor 15, 18 fok között volt.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 14,4 fok volt, ez 5,8 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 mb, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 15 fok volt.

várható időjárás az ország területén szombat estig:

pénteken tovább csökken a felhőzet, gyenge eső, zápor inkább már csak keleten várható. szombaton többnyire napos idő lesz. a pénteken időnként még erős északnyugati szél éjszakától jelentősen mérséklődik.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 6, 11 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 25 fok körül alakul.

várható időjárás budapesten szombat reggelig:

időnként még megnövekszik a felhőzet, de legfeljebb futó zápor lehet. az északnyugati szelet több alkalommal kísérik erős széllelkések.

a hőmérséklet késő este 14, holnap hajnalban 8 fok körül alakul.  
/folyt. köv./ kö  
13.56 210685 2444

-. -

sb0036 4 180 mtib1041 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés a balaton térségére ma estig:

az északnyugati szelet néhány alkalommal még viharos lökések kísérik, ezért a piros jelzés érvényes. változóan felhős idő, néhány óras napsütés, esetleg futó zápor várható.

a hőmérséklet délután 18, 20, késő este 15 fok körül várható.

a víz siófoknál 15 fokos.

a duna budapestnél 340 cm, hőmérséklete 15,2 fok. /mti/

14.00 kö pr 210685 0489

-. -

sb0037 4 160 mtib1042

mérnökavató sopronban

1985. június 21.- diplomakiosztó, mérnökavató ünnepséget rendeztek pénteken a soproni erdőszeti és faipari egyetemen, valamint az egyetem székesfehérvári üzemmérnöki karán. az idei tanévben a nagymultu intézmény 34 erdőmérnököt, 26 faipari mérnököt, 38 faipari üzemmérnököt, 13 földmérő üzemmérnököt bocsátott ki falai közül. /mti/

cser/sza/az/cl pr  
14.40 210685 0389

-. -

sb0038 4 160 mtib1043

hatvan 750 éves

1985. június 21. - hatvanban pénteken ünnepséget tartottak abból az alkalomból, hogy az idén 750 éves a település. az ünnepi megemlékezésen angeli józsef, a városi tanács elnöke méltatta a zagyvartói város hét és fél évszázados történetét, felidézte multjának kiemelkedő szakaszait. elmondta, hogy hatvan első okleveles említése 1235-ből származik, hatvin névalakban. 1406-ban már mezőváros, országos vásárait messzeföldről látogatják. 1525-ben hatvanban országgyűlésre jöttek össze a nemesség képviselői. a települést 1709-ben felégették, a város rövid időre elnéptelenedett, lélekszáma 1850-ben 2545 volt.

hatvan 1945 nyarán ismét városi rangot kapott - a felszabadulás után az országban elsőként. a település fejlődése ezt követően erőteljesen felgyorsult, a városban élők száma most meghaladja a 25 ezret. fontos vasuti gócpont, több ipari és mezőgazdasági üzeme, közöttük cukorgyára, konzervgyára van.

h'

a jubileum alkalmából kitüntetéseket adtak át a város fejlesztésében élenjáróknak. hárman kapták meg a „hatvanért”, emlékplakettet. az ünnepségen a hatvanból elszármazott, illetve hatvani kötődésű művészek ~~gálaműsor~~ gálaműsort. délután a galéria-kertben virágkötészeti verseny és virágkiállítás nyílt, a sportcsarnokban pedig városi serdülő és ifjusági ökölvívóbajnokságot rendeztek.

Adtak

a hatvani galériában egy évtized szerzeményei címmel azokból a tárgyakból rendeztek kiállítást, amelyeket a galéria az utóbbi tíz évben vásárolt és helyezett ki a város különböző intézményeibe; a kiállításon 32 művész 32 alkotása - szobor, portré, bronzplakett, grafika, olajfestmény - látható. /mti/

kov/Lné/az/cl pr  
14.44 210685 1657

--

sb0039 4 150 mtib1045

ujítások a hajdusági tsz-ekben

1985. június 21. - egy esztendő ujításainak és találmányainak eredményeit összegezték pénteken a hajdu-bihar megyei tsz-szövetségénél tartott tanácskozáson. megállapították, hogy az ujítási kedv töretlen volt az utóbbi esztendőben is. összesen száznyolcvan ujítást, illetve találmányt terjesztettek elő, ebből százhetvenet fogadtak el, illetve hasznosítottak. kedvezőnek ítélték meg, hogy növekedett a fizikai munkakörben dolgozó ujítók száma. az ujításokból és találmányokból eredő megtakarítás egy év alatt megközelítette a 18 millió forintot, a kezdeményezőknél 1,1 millió forintot fizettek ki a termelőségvetésekben.

a hajdusági közös gazdaságok közül a hajduböszörményi béke tsz tagjai voltak a legkezdeményezőbbek: tizenhat ujítást nyújtottak, illetve vezettek be. a nádudvari vörös csillag tsz nagyüzemi darálójában több tonna terményt takarítanak meg azzal, hogy a kalapácsos darálót zárt rendszerűvé alakították át, így a porral nem megy veszendőbe nagy mennyiségű termény. a legnagyobb jelentőségű találmányt a földesi rákóczi tsz-ben vezették be: az általuk konstruált hidraulikus meghajtású univerzális buvárszivattyú és keverő berendezéssel olcsóbban és gyorsabban lehet dolgozni - a higrágyát, a folyékony műtrágyát és az egyéb folyadékokat szivattyúzni - mint a korábban alkalmazott importgépekkel. a találmányt eddig már nyolc országban szabadalmaztatták is. /mti/

szii/éva/az/cl pr  
14.50 210685 1449

--

sb0040 4 130 mtib1046 /közönségszolgálat/

főidényi menetrend a balatonon

1985. június 21. - a mahart balatoni hajózási Leányvállalata közli, hogy 1985. június 23-tól, vasárnaptól a kiadott főidényi menetrend szerint közlekedtetni személyhajó- és kompjáratait a balatonon. /mti/  
ka/st/mz pr

14.54 210685 0264

--

sb0041 4 150 mtib1047

nemzetközi minőségügyi konferencia

1985. június 21. - pénteken hazaérkezett portugáliából a magyar delegáció, amely június 14-20. között részt vett az európai minőségügyi szervezet /eoqc/ ülészakán. a küldöttséget sütő kálmán, a magyar szabványügyi hivatal elnökhelyettese, az eoqc elnöke vezette.

a tanácskozáson az európai országok küldöttségein kívül nagy számban vettek részt amerikai, japán, ausztráliai és dél-amerikai minőségügyi szakemberek. a konferencián közel 100 előadáson foglalkoztak a minőség és technika, a minőség és a társadalom, a minőség szabályozás fejlődése, a minőségi körök helyzete és a környezetvédelem kérdéseivel. nagy érdeklődés fogadta a mezőgazdasági és élelmiszeripari szekcióban a magyar szakemberek előadásait, amelyekben hazánk mezőgazdaságának minőségfejlesztésével foglalkoztak. /mti/  
be/sl/mz pr

14.58 210685 0858

--

sb0042 4 150 mtib1048

## magyar-boliviai tárgyalások

1985. június 21. - budapesten tartotta második ülését június 20-21-én a magyar-boliviai gazdasági együttműködési vegyesbizottság. a két delegációt melega tiberius külkereskedelmi miniszterhelyettes, illetve jorge creso velasco külügyminiszter-helyettes vezette. a felek jegyzőkönyvet írtak alá, amely rögzíti a két ország közötti gazdasági együttműködés lehetőségeit.

magyar részről lehetőség nyílik kórházi és oktatási berendezések, daruk, gyógyszerminőség-ellenőrző laboratóriumok, élelmiszerfeldolgozó üzemek, gyógyszeripari és egyéb vegyipari anyagok szállítására; bolíviai részről pedig színesfémek, ásványi termékek, kávé, trópusi gyümölcsök, kakaó, pamuttermékek és más áruk exportjára. a tárgyalásokon a felek kiemelt figyelmet fordítottak az árucseréforgalom fejlesztését ösztönző és az üzletek pénzügyi biztonságát szolgáló eszközök létrehozására.

a bolíviai küldöttség vezetőjét fogadta madarasi attila pénzügyminisztériumi államtitkár, valamint nagy gábor és kővári péter külügyminiszter-helyettesek.

kővári péter és jorge creso velasco pénteken aláírta a magyar népköztársaság és a bolíviai köztársaság közötti konzuli egyezményt.

/mti/  
ka/sl/mz pr

15.02 210685 1224

--

sb0043 4 150 mtib1049

## jubilál a szolnoki papírgyár

1985. június 21. - jubileumi ünnepségen emlékeztek meg pénteken a szolnoki papírgyár alapításának 50. évfordulójáról. szilágyi ottó korábbi gyárigazgató, akinek élete, munkássága összeforott az üzemmel, ismertette a papíripar egyik legnagyobb hazai gyárának félévszázados történetét, amelyben a legnagyobb változást az utóbbi évek hozták. 1980-ban kiemelt állami nagyberuházásként megkezdtek a 6,1 milliárd forint értékű rekonstrukciót, és 1984 novemberében átadták rendeltetésének a nagyteljesítményű, korszerű gépekkel felszerelt, kibővített gyárat. ezzel a hazai papíripar termelése 15 százalékkal növekedett.

h'

az üzemben jelenleg négy gépen csomagolópapír, a rekonstrukció folyamán üzembe helyezett v. számú gépen pedig importot pótló író-nyomópapír készül. a mázológépen műnyomó, címke, préselt nyomópapírt és sokszorosító papírt állítanak elő. bővült a feldolgozás skálája is. többek között különféle tasakokat, fénymásoló papírt, papírtörölközőt, korróziógátló és tömítőpapirokat, valamint ugynevezet a/4-es méretű normál írólapokat gyártanak.

az ünnepségen juhász mihály, a papíripari vállalat vezérigazgatója kormány- és miniszteri kitüntetések, kardos györgy, a gyár új igazgatója pedig a szakma kiváló dolgozója kitüntetések adott át. a jubileum alkalmából megnyitották a számos eredeti emléket őrző ipar- és gyártörténeti múzeumot. /mti/

end/kné st/gw pr  
15.04 210685 1427

--

sb0044 4 130 mtib1050

## diplomakiosztó ünnepség

1985. június 21. - a muosz oktatási igazgatóság ujságíró iskoláján pénteken diplomakiosztó ünnepséget tartottak. az idén végzett 62 hallgatónak kovács béla főigazgató adta át a diplomát. a hallgatókat eck gyula, a muosz alelnöke köszöntötte.

az ünnepségen részt vett bányász rezső államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke és karvalics lászló, az mszmp központi bizottsága agitációs és propagandaosztályának helyettes vezetője is. /mti/  
sa/kö/-ár/mz pr

15.05 210685 0523

a'

--

sb0045 4 160 mtib1051

diplomaátadás hódmezővásárhelyen

1985. június 21. - az állatorvostudományi egyetem hódmezővásárhelyi főiskolai karának tanácsa pénteken tartotta meg diplomakiosztó nyilvános tanácsulását, amelyen ötvenhárom végzett hallgatónak adták át ünnepélyes külsőségek között az üzemmérnöki diplomát.

a végzett hallgatók többségének már megvan a munkahelye, a nagyüzemi gazdaságokban dolgoznak majd állategészségügyi, illetve állattenyésztői munkakörben, mint közvetlen termelésirányítók. /mti/  
tób az/mz pr

15.06 210685 0520

--

sb0046 4 130 mtib1052

magyar-angol vegyesbizottsági tárgyalások

1985. június 21. - a magyar-angol gazdasági, ipari és műszaki-tudományos együttműködési vegyesbizottság június 18-21-e között tartotta ez évi ülését budapestben. a vegyesbizottság a két ország gazdasági kapcsolatainak elmúlt évi alakulását értékelve megállapította, hogy az áruforgalom jelentősen fejlődött, ezen belül a nagy-britanniába irányuló magyar export szintje körülbelül 40 százalékkal növekedett 1983-hoz viszonyítva. az ipari kooperációkból származó szállítások ma már körülbelül 10 százalékát teszik ki a két ország közötti áruforgalomnak; a legjelentősebb a vegyipari és a mezőgazdasági együttműködés. a felek egyetértettek abban, hogy célszerű a kooperációkat fokozottabb mértékben más területekre - így az elektronikára, az energia hasznosítására és megtakarítására, a hulladékanyagok hasznosítására, az élelmiszeripari gépgyártásra, a műanyagfeldolgozásra, a szállítóeszközök gyártására, az élelmiszeriparra - is kiterjeszteni. pozitívan értékelték, hogy az elmúlt időszakban két közös magyar-angol vállalat alakult magyarországon, az elektronikában, illetve az élelmiszeripari gépgyártásban. elhatározták, hogy a mezőgazdasági és élelmiszeripari együttműködés fejlesztésére a vegyesbizottságon belül külön munkacsoportot alakítanak. tárgyalások folynak ezen kívül energetikai munkacsoport felállításáról is. a vegyesbizottság megvitatta, hogy a két ország gazdasági kapcsolataiban mutatkozó dinamikus fejlődést hogyan lehetne tartóssá tenni. a tárgyalásokról készült jegyzőkönyvet antalpéter tiber, a külkereskedelmi minisztérium főosztályvezetője, illetve alistair hunter, a

As

kereskedelem- és iparügyi minisztérium főosztályvezetője írta alá. az aláírásnál jelen volt melega tiber külkereskedelmi miniszterhelyettes és peter w. unwin, nagy-britannia budapesti nagykövete.

az angol delegáció vezetője tárgyalásokat folytatott az ipari minisztérium, a mezőgazdasági és élelmiszerügyi minisztérium vezetőivel, valamint látogatást tett a magyar kereskedelmi kamarában, a magyar nemzeti bankban és a magyar külkereskedelmi bankban. /mti/  
sk//sl/mz pr

15.16 210685 2122

--

sb0047 4 150 mtib1053

üdülési lehetőségek a gasteini völgyben

1985. június 21. - az ausztriai gasteini völgy idegenforgalmi nevezetességeiről, s az üdülési lehetőségekről tájékoztatták pénteken a fórum szállóban az újságírókat a völgyben alakult érdekközösség vezetői.

karl heinz muckhoff, a közösség elnöke elmondta, hogy a gasteini völgy egyike ausztria legfontosabb gyógy-, illetve siüdülőhelyeinek. három jelentősebb településén - badgasteinben, bad hofgasteinben és dorfgasteinben - összesen 16 ezer szálláshely várja a vendégeket, a luxusszállodáktól a családi hangulatu magánpanziókig. évente mintegy hárommillióan fordulnak meg a környéken. különösen figyelemre méltóak a vidék gyógyító forrásai; a radon-tartalmu gyógyvizet eredményesen alkalmazzák mozgás- és légzőszervi megbetegedések, keringési zavarok, ideggyulladások gyógyítására. a gasteini völgy másik vonzereje az itt kiépített si paradicsom. jelenleg 50 silift, hegyi vasut, és 150 kilométer hosszú sítérp áll a téli sportok kedvelőinek rendelkezésére.

a környéket évente négy-ötszáz magyar turista keresi fel, de - amint azt a tájékoztató elmondta - keresik a lehetőségeket, hogy számuk tovább emelkedhessen. tervezik például, hogy majd forintért is árusítják a siliftekre, illetve a helyi autóbusszjáratokra érvényes si igazolványokat, s egyéb kedvezményeket is bevezetnek.

/mti/  
bi/il/sl/mz pr

15.18 210685 1374

As

--

sb0048 4 160 mtib1054

## Lóránt jános tárlata

1985. június 21. - pénteken mezőberényben megnyílt Lóránt jános munkácsy- és szot-dijas festő tárlata. a hónap végéig nyitva tartó kiállításon, amelyet a művelődési központban rendeztek meg, harminchárom munkája - olajképe és vízfestménye - látható. Lóránt jános művészete az alföldi festészetben gyökeredzik; akvarelljei a magyar tájat, olajfestményei pedig az embert és természeti környezetét ábrázolják. az alkotó, aki 1938-ban békésszentandrás született, rendszeresen kiállít szűkebb hazájában, békésben: a közelmúltban békésen és békésszentandrás, tavaly pedig gyulán volt tárlata. /mti/

sam/an az/gw pr  
15.36 210685 0649

--

sb0049 4 160 mtib1055

## gyermek néptánc-találkozó

1985. június 21. - országos szövetkezeti gyermek néptánc-találkozó kezdődött pénteken dunaföldváron a tot és az okisz rendezésében. a háromnapos találkozó nyitányaként a vendéglátó dunaföldvári felnőtt néptáncgyűttes bemutatót tartott a gyerekeknek, s a nagyközség várszínpadán közös táncos programot rendeztek. szombaton arany-sarkantyus minősítésű táncosok tanítják a gyermekcsoportok tagjait, majd a résztvevő csoportok mutatkoznak be a helyi művelődési házban. vasárnap rendezik a gyermekek szólótánc-versenyét és a gálaműsort. /mti/

gem/kjné st/gw pr  
15.38 210685 0598

--

sb0050 4 170 mtib1056

## természetvédelmi tábor borsodban

1985. június 21. - természetvédelmi tábor nyílt pénteken borsod megyében a putnok melletti kelemér térségében lévő kis- és nagymohosnak nevezett vízenyős, lápos területen. a megyei környezet- és természetvédelmi felügyelőség, valamint a miskolci herman ottó múzeum által szervezett tiznapos táborozáson középiskolás és felnőtt természetvédők a kis uszólápok, s a lápokon élő ritka, védett növényzet megmentésén dolgoznak. munkájuk elsősorban abban áll, hogy megtisztítják a lápot a védett növények fennmaradását veszélyeztető, fejlődésüket akadályozó nádasoktól. /mti/  
bas/tné st/mz pr

15.43 210685 0636

--

sb0051 4 180 mtib1057

## osztrák vásári tájékoztató győrött

1985. június 21. - az ausztriai riedben augusztus 31-e és szeptember 8-a között megrendezendő mezőgazdasági szakvásár előkészületeiről tartottak pénteken sajtótájékoztatót a szervezők győrött, a megyei tanács székházában. elmondták, hogy a felső-ausztriai kisváros 1416-ban kapott jogot vásárok rendezésére xvi. henrik rajnai örgróftól és bajor hercegtől. az első nemzetközi mezőgazdasági vásárt 1867-ben tartották.

az utóbbi idők vásárait a páratlan években szervezik meg. az idein a vetőmag-szakkiállítás mellett a mezőgazdasági építkezések, a falusi lakásépítés témakörében rendeznek bemutatókat. a magyar pavilonban a vetőmagkiállítás mellett egy faiskola is lesz. a vásár ideje alatt kerül sor a hagyományos riedi bucsura, s gazdag folklór-műsorral is várják a közönséget. /mti/  
cser/sza az/mz pr

15.44 210685 0860

--

sb0052 4 130 mtib1058

## tanévértékelő országos értekezlet /1. rész/

1985. június 21. - a pénteken befejeződött ideai érettségi vizsgák általában jól szervezeten és zökkenőmentesen bonyolódtak le. a gimnáziumokban összesen 770 osztály 23 ezer tanulója, a szakközépiskolákban 961 osztály, több mint 27 ezer tanulója érettségizett le. az elmúlt három évben csaknem három ezerrel nőtt az érettségizők száma - egyebek között ez is elhangzott azon a pénteki tanévértékelő értekezleten, amelyet a művelődési minisztérium szervezett budapesten, a fővárosi és megyei tanácsok művelődési osztályainak munkatársai részére.

a középfoku oktatás jelenlegi helyzetét, az elmúlt tanév tapasztalatait, s a következő oktatási év fő feladatait megvitató országos tanácskozáson bakos istvánné, a művelődési minisztérium főosztályvezető-helyettese tájékoztatta a résztvevőket az eredményekről és a tennivalókról.

a tanácskozáson elhangzott: a most záruló tanévben a tanulmányi munka kiegyensúlyozottan és zavarmentesen folyt. az iskolák többségében megélelnkült a kezdeményezőkézség, erősödött a tantestületi demokratizmus, s nagy részükben javultak az oktatás feltételei is. megkezdődött az oktatás fejlesztési programjának végrehajtása, s több olyan központi intézkedés történt - egyebek között a pedagógusok terheinek csökkentésére, bérrendezésükre, valamint a rendszeres pedagógiai továbbképzés kialakítására - amely kedvezően hatott az oktatási folyamat egészére.

az 1984-85-os tanévben a középfoku továbbtanulásra 125 750-en jelentkeztek: ez megegyezik az előző évi 95,8 százalékkal.

az elmúlt tanévben középiskola-építéssel 13, épületbővítéssel 36 új osztályterem létesült, és az átcsoportosításokkal további 158 helyiséget vettek igénybe; a tanteremgyarapodás azonban ezzel együtt sem követte arányosan a tanulólétszám növekedését. az előzőekhez képest viszont több fiatal tudnak elhelyezni a diákotthonokban és kollégiumokban.

a tartalmi fejlesztés és korszerűsítés folytatódott az elmúlt tanévben is. az ötnapos tanítási hét bevezetése nyomán, valamint a különböző tantárgyi átfedések kiküszöbölése érdekében végzett óraterv- és tantervi korrekció folyamatosan és ütemszerűen történik. szeptembertől 90 szakközépiskola nappali tagozatán indul meg az újrendszerű műszaki-szakközépiskolai képzés, amely nemcsak szélesebb alapozású szakmai tudást és általános műveltséget ad, de lehetővé teszi a differenciáltabb szakmai képzést is. /folyt. köv./

kp/cl/gw  
15.52 210685 2466

sb0053 4 130 mtib1059

## tanévértékelő országos értekezlet /2. rész/

szóltak a tanácskozáson az idegen nyelv iskolai oktatásának helyzetéről is. elmondták: a személyi és tárgyi feltételek a tapasztalatok szerint egyenlőtlenek, és nem kielégítőek. a tanárhiány miatt magas a túlóra, nő az egy csoportban oktatott tanuló száma, és több iskolában akadozik a tanulók fakultatív nyelvtanulási igényeinek kielégítése, emellett sokhelyütt elavultak vagy hiányosak az audiovizuális eszközök. itt a legfontosabb feladat egyebek között a jobb módszerek és eszközök alkalmazása, valamint a magasabb tanulói és tanári követelmények támasztása. a jövőben az alaposabb nyelvtudás biztosítására részben idegen tanítási nyelvű gimnáziumokat is létrehozhatnak majd: a tervek szerint 1987-től kezdődően 10 gimnáziumban szervezik meg az angol, francia, német, orosz, olasz és spanyol nyelvű oktatást. emellett a gimnáziumokban minden tanuló számára lehetővé kívánják tenni a második idegen nyelv tanulását. a szakképzés és nyelvtanítás színvonalának emelését szolgálja majd a következő tanévtől az idegen nyelvi levelező képzés bevezetése a közgazdasági szakközépiskolákban.

napjainkban valósul meg az ugynevezett iskolaszámítógépes program: az alapismereti számítástechnikai oktatás kiterjesztése valamennyi nappali tagozatu középiskolára. az adatok szerint tavaly a középfoku iskolák 1512 mikroszámítógéppel rendelkeztek, s eddig mintegy 2000 pedagógust képeztek ki. a számítástechnikai alapképzés általánosan elterjedt formája a szakköri foglalkozás: az elmúlt tanévben 1500 kezdő és 320 haladó csoport működött. a hetedik ötéves terv végére a számítások szerint mintegy 10-20 mikrogép lesz minden iskolában. a feladat ezen a téren az, hogy az oktatási intézményekben a jövőben még általánosabbá válják a számítástechnikai, mikroelektronikai alapismeretekre való felkészítés.

a középfoku oktatás, ezen belül a következő tanév legfontosabb tennivalóiról szólva elmondták, hogy az egyik fő feladat a nagy létszámú korosztályok fogadásának zavartalan biztosítása. a személyi és tárgyi feltételeket úgy kell javítani, hogy azok az oktatás minőségének szinten tartását tegyék lehetővé. fontos feladat továbbá az iskolai munka hatékonyságának javítása, az intézményi demokratizmus és önállóság növelése, a szakmai irányítással való erőteljesebb kapcsolat kialakítása. a tanárhiány csökkentése érdekében a pálya vonzerejét és megtartó képességét javító további intézkedéseket szükséges hozni. erősíteni kell a tanulók tanulmányi és általános fegyelmét, s a felzárkóztatással, tehetséggondozással el kell érni, hogy valamennyi tanuló tehetségének, képességének kibontakoztatására lehetőség legyen. /mti/

kp/cl/-ár/gw pr  
16.05 210685 2697

sb0054 4 150 mtib1060 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai  
1985. június 21. -  
érvényben: 1985. június 22-től 24-ig

devizaneve	vételi	közép	eladási
	árf. 100 egységre ft-ban		
angol font	6496,18	6502,68	6509,18
ausztrál dollár	3381,58	3384,96	3388,34
belga frank	81,46	81,54	81,62
dán korona	459,47	459,93	460,39
finn márka	796,12	796,92	797,72
francia frank	540,95	541,49	542,03
hollandi forint	1462,74	1464,20	1465,66
japán yen /1000/	204,72	204,92	205,12
kanadai dollár	3724,61	3728,34	3732,07
kuvaiti dinár	16782,87	16799,67	16816,47
norvég korona	575,02	575,60	576,18
nszk márka	1650,24	1651,89	1653,54
olasz Lira /1000/	25,83	25,86	25,89
osztrák schilling	234,71	234,94	235,17
portugál escudo	29,06	29,09	29,12
spanyol peseta	28,84	28,87	28,90
svájci frank	1973,45	1975,43	1977,41
svéd korona	572,98	573,55	574,12
tr.és cl.rubel	2597,40	2600,00	2602,60
usa dollár	5085,21	5090,30	5095,39

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok változatlanul az 1985. június 4-i közlésnek megfelelően vannak érvényben. /mti/

kf/st/mz bam

16.23 210685 1301

--

sb0055 4 130 mtib1061

ülést tartott az európai kulturális fórum magyar nemzeti előkészítő bizottsága

1985. június 21. - az európai kulturális fórum magyar nemzeti előkészítő bizottsága pénteken a parlamentben ülést tartott. az ülésen részt vett horn gyula külügyminisztériumi államtitkár. az értekezleten köpeczi béla művelődési miniszter, a bizottság elnöke tájékoztatást adott a fórumra való felkészülés helyzetéről, s azoknak a munkabizottságoknak a tevékenységéről, amelyek - kulturális és szellemi életünk kiemelkedő személyiségeinek közreműködésével - javaslatokat dolgoznak ki a kulturális fórumon résztvevő magyar delegáció számára. a miniszter hangsúlyozta: a magyar nemzeti bizottság egyetértett abban, hogy a fórum a helsinki záróokmány szellemében jól szolgálhatja az európai együttműködést. a magyar vendéglátók mindent megtesznek annak érdekében, hogy ez az elképzelés valóra váljék.

a kulturális fórumot október 15. és november 25. között budapestten rendezik meg. az előkészítő bizottság ülésén nádor györgy, a testület titkára ismertette a rendezvény kísérőprogramjait, és beszámolt a résztvevő 35 ország meghívásával tervezett nemzetközi kulturális események előkészületeiről is. /mti/

t di/-ár/mz bam  
16.24 210685 1217

--

sb0056 4 150 mtib1062 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1985. június 21.

trabant limousin hycomat	budapest	352
trabant hycomat combi	budapest	85
trabant limousin	budapest	37726
	debrecen	25407
	győr	35693
trabant combi	budapest	10961
	győr	5714
wartburg standard	budapest	14725
	győr	7969
wartburg speciál	budapest	22664
	győr	11914
wartburg speciál tolótetős	budapest	5074
wartburg tourist	budapest	9318

b

	győr	3610
skoda 105 s	budapest	9051
	debrecen	6881
skoda 120 L	győr	7111
	budapest	18229
	debrecen	10484
skoda 120 gls	győr	13039
	budapest	1166
	budapest	35303
lada 1200	debrecen	22607
	győr	11865
	budapest	13712
lada 1300 s	debrecen	10162
	győr	4480
	budapest	12807
lada 1500	debrecen	9308
	győr	4080
	budapest	5900
lada combi	debrecen	3474
	budapest	13673
moszkvics	budapest	21290
polski fiat 126 p	budapest	7093
	győr	5002
fso /polski fiat/ 1500	-	5002
	dacia	budapest
zasztava	debrecen	17793
	budapest	9104
	/mti/ kf/sl/gw bam	
16.26	210685	2173

--

sb0057 4 150 mtib1063 /közönségszolgálat/

vásárnap

1985. június 21. - június 24-én, hétfőn országos állat- és kirakóvásárt tartanak dunapatajon, fehérgyarmaton, péren, ricsén és tiszacsegén.

június 25-én, kedden balmazújvárosban, pincehelyen és tiszánánán lesz országos állat- és kirakóvásár.

június 26-án, szerdán ugyancsak országos állat- és kirakóvásárt rendeznek baracson, jánoshalmán és karcsán.

június 27-én, csütörtökön országos állat- és kirakóvásárt rendeznek lajoskomáromban, szanyban és tiszalökön, országos állatvásár lesz pacsán.

június 28-án, pénteken országos állat- és kirakóvásárra várják az érdeklődőket komádiban és nagykállón, országos állatvásárt rendeznek dévaványán. /mti/  
kf/sl/mz bam

16.31 210685 0710

--

sb0058 4 150 mtib1064 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1985. június 21. - a környező országok határmenti körzeteinek várható időjárása vasárnap reggelig:

ausztria:

eleinte derült idő, majd megnövekszik a felhőzet, és az időszak végén már eső, zápor várható. a hőmérséklet szombaton kora délután 21-26 fok, vasárnap hajnalban 8 és 13 fok között alakul.

csehszlovákia:

változóan felhős lesz az ég, egy-egy zápor várható. a hőmérséklet szombaton kora délután 20-25 fok, vasárnap hajnalban 8 és 13 fok között alakul.

szovjetunió:

csökken a felhőzet, és csapadék már nem várható. a hőmérséklet szombaton kora délután 21-26 fok, vasárnap hajnalban 7-12 fok között alakul.

románia:

csökken a felhőzet, és már csak néhány helyen várható zápor. a hőmérséklet szombaton kora délután 20-25 fok, vasárnap hajnalban 8 és 13 fok között alakul.

## jugoszlávia:

eleinte derült idő, később felhőzet-növekedés és zápor várható.  
a hőmérséklet szombaton kora délután 22-27 fok, vasárnap hajnalban 8  
és 13 fok között alakul. /mti/

kf/sl/il bam  
16.32 210685 1146

--

sb0059 4 150 mtib1065 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1985. június 21. - az európai nagyvárosok szombatira várható  
maximális hőmérséklete:

párizs	18 fok,
london	16 fok,
oslo	20 fok,
stockholm	21 fok,
helsinki	23 fok,
berlin	20 fok,
varsó	21 fok,
leningrád	21 fok,
moszkva	19 fok,
kijev	22 fok,
prága	21 fok,
bécs	22 fok,
róma	27 fok,
madrid	25 fok,
belgrád	24 fok,
bukarest	21 fok,
szófia	22 fok,
athén	27 fok. /mti/

kf/sl/gw bam  
16.32 210685 0874

--

sb0060 4 160 mtib1066

megkezdődtek a soproni ünnepi hetek

1985. június 21. - pénteken a soproni tüztorony erkélyéről felhangzott a toronyzene, s ezzel megkezdődtek a soproni ünnepi hetek egy hónapra tartó eseményei. a nyitónapon léptek a közönség elé a városháza előtti téren tartott gálaműsorokkal - opera- és operetttrészetekkel - a szegedi nemzeti színház művészei. a társulat szombaton és vasárnap a helyi petőfi színházban verdi álarcosbálját mutatja be.

sopronban az idén huszonnyolcadszor rendezik meg a nyári ünnepi heteket, amelyben egymást váltják a színházi előadások, a templomi és muzeumi koncertek, a kiállítások és egyéb rendezvények. a zenei műsorból kiemelkedik az országos kamara kórus-fesztivál; ez szintén most szombaton és vasárnap lesz.

két táncrendezvény: július 5-én, 6-án egy amerikai társulat mutat be revü műsort a soproni petőfi színházban, július 12-én 13-án pedig a magyar állami népi együttes vendégszerepel.

a kiállítások sorában az v. országos érembiennálé ígérkezik a legrangosabb eseménynek; a középkori lábas-házban nyílik meg június 29-én. ezt a tárlatot az ünnepi hetek után is láthatja a közönség, egészen szeptember 20-ig.

az ünnepi hetek keretében ifjusági napokat és környezetvédelmi nyári egyetemet s országos honismereti konferenciát is rendeznek.  
/mti/

cser az/mz bam

16.36 210685 1334

As

--

sb0061 4 180 mtib1067 /közönségszolgálat/

nyári szünet az országos műszaki könyvtárban

1985. június 21. - az országos műszaki információs központ és könyvtár július 8-tól augusztus 3-ig zárva tart, augusztus 5-től 31-ig pedig csak korlátozott időben működik; hétfőn és szerdán 12.00-tól 20.00, kedden és pénteken 09.00-tól 17.00 óráig lesz nyitva.

a központban és a könyvtárban szeptember 1-től ismét az eredeti nyitvatartási rend érvényes. /mti/

kf/sl/gw bam  
16.37 210685 0441

--

sb0062 4 180 mtib1068 /közönségszolgálat/

a fővinform jelenti

1985. június 21. - június 22-től, szombattól - csatornafektetés miatt - a következők szerint módosul a 92-es autóbuszok utvonala a szabadföld ut felé: batsányi jános ut - sasvár utca - thököly ut - veres péter ut - tovább változatlan.

június 24-től, hétfőtől várhatóan július 13-ig - a bem rakparti vágányfelújítás miatt - a 9-es és a 19-es villamosok a varga jenő tér, illetve az etele tér és a lánchid budai hidfője között közlekednek. a clark ádám tér és a batthyány tér között 9-19/v jelzéssel autóbuszok szállítják az utasokat a következő utvonalon: batthyány tér - fő utca - clark ádám tér - lánchid utca - ybl miklós tér - apród utca - ybl miklós tér - lánchid utca - clark ádám tér - fő utca - jégverem utca - bem rakpart - batthyány tér.

június 25-én, kedden, továbbá szerdán, csütörtökön és pénteken a 116-os autóbuszok - filmforgatás miatt - nem közlekednek. /mti/

sa/bc/mz bam

16.38 210685 0938

--

sb0063 4 160 mtib1069

alakuló tanácsülések a fővárosban

1985. június 21. - pénteken a fővárosban újabb kerületi tanácsok tartották meg alakuló üléseiket. a iii. kerületben kiss imrét, a vii. kerületben németh pétert, a x. kerületben szabó károlyt, a iv. kerületben fekete jánost választották ismét tanácselnökké. /mti/

gn/-ár/mz bam

16.39 210685 0328

--

sb0064 4 130 mtib1070

elutaztak hazánkból a vit-fesztiválvonat utasai

1985. június 21. - pénteken befejezte magyarországi látogatását, és tovább utazott bécsbe az a 15 országból érkezett 270 fiatal, aki a divsz szakosított szervezetének a nemzetközi ifjúsági turisztikai és csereutazási irodának /bitej/ szervezésében három napot töltött hazánkban, a xii. vit alkalmából szervezett fesztiválvonat utjának első állomásán.

a fiatalok budapesten megismerkedtek az 1949-es vit helyszíneivel, a magyar főváros nevezetességeivel, tájékoztak a kisz, a xii. vit magyar nemzeti előkészítő bizottsága, a hazafias népfront országos tanácsa és az állami ifjúsági bizottság munkájáról. látogatást tettek gyárakban, üzemekben, szolidaritási esten találkoztak a budapesti fiatalok képviselőivel. részt vettek a szovjet kultúra és tudomány házában a vit-történeti kiállítás megnyitóján. pénteken, elutazását megelőzően a delegáció képviselői megkoszorúzták a gellérthegyi felszabadulási emlékművet. /mti/

gg/cs/-ár/gw bam  
16.42 210685 1007

cs

--

sb0065 4 130 mtib2001

kiállítás a budapesti történeti muzeumban

1985. június 21. - fejezetek a képeslevelezőlap történetéből címmel kiállítás nyílt pénteken a budapesti történeti muzeumban. a képeslapok történetét bemutató sorozat második részeként megrendezett tárlaton többszáz, 1904 és 1914 között kiadott levelezőlapot - fotografikus városképet, műtárgy-reprodukciót tartalmazó művészi lapot, valamint a korabeli nyomdatechnika számos ötletét felhasználó üdvözlőkártyát - tekinthetnek meg az érdeklődők.

gyökér istván magángyűjtő gazdag anyagából ezúttal azok a magyar és külföldi kiadványok kerültek a közönség elé, amelyek az 1904-es postaegyesületi rendelet után láttak napvilágot: ekkor különült el ugyanis a levelezőlapok hátoldalán a címzés és bérmentesítés rovata, valamint az üdvözlő szöveg helye. a korabeli város- és utcaképeket, valamint életképeket ábrázoló lapok várostörténeti szempontból is érdekesek: olyan városrészleteket és épületeket is ábrázolnak, amelyek ma már nem léteznek.

a tárlat októberig látogatható. /mti/

kp/cl/-ár/gw bam  
16.49 210685 1064

--

sb0066 4 130 mtib2002

karinthy-gyűrű verebes istvánnak

1985. június 21. - a rádió kabaréműsoraiban nyújtott több éves kiemelkedő tevékenységéért az idén verebes istvánt jutalmazta a magyar rádió elnöksége a karinthy-gyűrűvel. a neves humorista immár több éve szövegíróje a szilveszteri műsoroknak, s szerzőként és előadóként rendszeresen közreműködik a kabarészínház programjában is.

a díjat pénteken a rádió székházában hárs istván, a magyar rádió elnöke nyújtotta át. /mti/

kp/cl/-ár/gw bam  
16.50 210685 0491

--

sb0067 4 160 mtib2003

magyar-román kulturális együttműködési tárgyalások  
június 19.-21. között budapesten tárgyalt

1985. június 21. - mihai dulea, a román szocialista művelődési és nevelési tanács elnökhelyettese, a magyar-román kulturális együttműködési vegyesbizottság társelnöke, aki tóth dezső művelődési miniszterhelyettes meghívására tartózkodott hazánkban. mihai dulea részt vett a bizottság ülésén, amelyen értékelték a kétoldalu kulturális és oktatási kapcsolatok tapasztalatait, és egyeztettek az 1986-90. évi együttműködés továbbfejlesztésére irányuló elképzeléseket.

mihai duleát magyarországi tartózkodása során fogadta köpeczi béla művelődési miniszter. /mti/

gg/bc/gw bam  
16.52 210685 0665

--

sb0068 4 160 mtib2004

blaskó jános kiállítása vácotton

1985. június 21. - blaskó jános szobrászművész alkotásaiból nyitottak kiállítást pénteken vácotton, a katona lajos városi könyvtárban. a tárlaton a művész kisplasztikai, érmei mellett a köztéri szobrairól készített fotókat láthatja a közönség. blaskó jános 1945-ben született, műveit több fővárosi és vidéki kiállítóteremben és galériában bemutatták; petőfi-szobrát csepelen állították fel, bartók- és juhász gyula-szobrát pedig vácotton, ahol a művész 1972 óta él és alkot.

mostani kiállítását július 20-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

vir/az/gw bam  
16.53 210685 0607

as

--

sb0069 4 150 mtib2005

kitüntetés /öcsényi dezső/

1985. június 21. - az elnöki tanács öcsényi dezsőnek, a szot központi iskola tanárának nyugállományba vonulása alkalmából, a szakszervezeti mozgalomban végzett több mint három évtizedes kiemelkedő munkája elismeréséül a munka érdemrend arany fokozatát adományozta.

a kitüntetést baranyai tiber, a szot főtitkára adta át. /mti/  
sl/mz bam  
17.19 210685 0385

--

sb0070 4 130 mtib2006

a kisz kb ülése /1. rész/

1985. június 21. - pénteken három csaba első titkár elnöklétével ülést tartott a kisz központi bizottsága. az ülésen jelen volt csehák judit, a minisztertanács elnökhelyettese, petrovszki istván, az mszmp kb osztályvezetője, s részt vett és felszólalt radics katalin, az mszmp kb osztályvezetője.

a központi bizottságot háromi csaba tájékoztatta az mszmp xiii. kongresszusának munkájáról.

a továbbiakban a testület köpf lászlónénak, a kb titkárának előterjesztésében megvitatta és elfogadta az ifjusági szövetség állásfoglalását a fiatalok szabadidő-eltöltési lehetőségeinek fejlesztéséről, és meghatározta a kisz tennivalóit e területen.

a központi bizottság azokat a szabadidős tevékenységeket ösztönzi, melyek a korszerű világnézet kialakulását, az emberi képességek sokoldalú fejlesztését, az öntevékenységet, a közösségi magatartást szolgálják, erősítik. az állásfoglalás külön is kiemeli a közéleti ismeretek körét, az önművelés képességét, a humanista magatartás-kulturát, a harmonikus életmód szempontjából nélkülözhetetlen testkultúrát, s a szórakozás természetes emberi igényét.

a testület megállapította, hogy erősíteni kell az ifjusági szövetség szerepét a fiatalok szabadidős tevékenységének tartalmi befolyásolásában, a feltételek, lehetőségek bővítésében, az e területen is fontos érdekviseletti munkában, a fiatalok mozgósításában. a kisz részt vesz a szabadidős mozgalmak,

as

intézmények orientálásában, működtetésében, felügyeletében, kezdeményezi ifjusági egyesületek, s más közösségek szervezését. a meglévők mellett új művelődési, sport- és turisztikai mozgalmakat, akciókat is indít, és hozzájárul a tárgyi feltételek bővítéséhez.

ezt követően a testület meghallgatta emőd péternek, a kb titkárának tájékoztatóját a xii. világifjusági és diáktalálkozó nemzetközi előkészületeiről, és jelentését a fesztivál hazai előkészítésének helyzetéről. megállapította, hogy a nemzetközi előkészületek eddigi tapasztalatai a fesztiválmozgalom töretlen népszerűségét, mozgósító erejét bizonyítják. a központi bizottság kiemelte a szocialista országok ifjusági szervezetei összehangolt akcióinak, s a demokratikus ifjusági világszövetség, a nemzetközi diákszövetség tevékenységének jelentős szerepét az előkészítő munkában. a testület pozitívan értékelte a xii. vit magyar nemzeti előkészítő bizottságának eddigi tevékenységét. /folyt. köv./

gg/gw  
17.22 210685 2478

Pvalamut

--

sb0071 4 130 mtib2007

a kisz kb ülése /2. rész/

a bizottság programjában szereplő központi akciók és a sokszinű helyi rendezvények a közvélemény figyelmének középpontjába állították a fesztivált; eredményesen szolgálják a fesztiválra készülést.

a központi bizottság elismerését fejezi ki azoknak a kisz-szervezeteknek, ifjusági kollektíváknak, melyek társadalmi munkaakcióik, rendezvényeik bevételeivel hozzájárultak a vit-alap gyarapításához. támogatja a budapesti közlekedési vállalat, a békéscsabai állami gazdaság és a tungsram rt kisz-szervezetének javaslatát, hogy június 29-én - a szovjetunióban zajló országos fesztiválműszakkal párhuzamosan - hazánkban is minél több helyen kerüljön sor olyan munkaakciókra, melyeknek bevételei hozzájárulnak a vit-alaphoz. /mti/

gg/-ár/gw bam  
17.24 210685 0784

ds

--

sb0072 4 130 mtib2009

grósz károly hazaérkezett prágából

1985. június 21. - pénteken hazaérkezett a budapesti pártküldöttség, amely grósz károlynak, az mszmp politikai bizottsága tagjának, a budapesti pártbizottság első titkárának vezetésével tartózkodott prágában. a küldöttség a cskp prágai bizottságának meghívására két napot töltött a csehszlovák fővárosban, ahol megbeszélést folytatott antonín kapekkal, a cskp kb elnökségének tagjával, a cskp prágai bizottságának első titkárával a két főváros együttműködésének fejlesztéséről. a delegációt fogadta vasil bilak, a cskp kb elnökségének tagja, a központi bizottság titkára. a delegáció hazaérkezésekor a ferihegyi repülőtéren jelen volt ondrej durej, csehszlovákia budapesti nagykövete is. /mti/

gg/-ár/gw bam  
17.50 210685 0759

--

sb0073 4 160 mtib2010

főiskolások tárlata

1985. június 21. - a magyar képzőművészeti főiskola szobrásznövendékeinek kiállítását nyitotta meg pénteken szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági központ galériáján somogyi józsef kossuth-díjas szobrászművész, a főiskola rektora. a tárlaton hat fiatal alkotó - biró lajos, farkas ferenc, karmó zoltán, márkus péter, pogány gábor és stössel nánda - mutatja be szobraikat, kislasztikáit, érmeit, plakettjeit. a kiállítás július 14-ig várja a közönséget. /mti/

end/kné/az/mz bam

17.53 210685 0515

--

sb0074 4 160 mtib2011

játékkiállítás

1985. június 21. - játék-munka-játék címmel kiállítás nyílt pénteken a kecskeméti szórakodás-játékmúzeumban. a tárlaton bemutatják a budapesti képző- és iparművészeti szakközépiskola játékkészítő szakosztályának az utóbbi tanévben készült munkáit, valamint hivatásos játéktervezők és -készítők új és régebbi alkotásait. az utóbbiak között vannak majercsik krisztina és kelle antal térlátást fejlesztő, fizikai törvényszerűségekkel megismertető játékaik, amelyek közül többet már ajánlott taneszközzé nyilvánítottak. a kiállítás szeptember 30-ig tekinthető meg. /mti/

lak/bné st/mz bam

17.56 210685 0621

--

sb0075 4 150 mtib2012

magyar-bajor ipari tanácskozás budapestben

1985. június 21. - az ipari minisztérium és a bajor gazdasági és közlekedési minisztérium közös rendezésében június 19. és 21. között a két ország elektronikai és vegyipari vállalatai részvételével ipari kerekasztal-tanácskozást rendeztek budapestben.

a tanácskozáson a vállalatok együttműködési lehetőségeiről tárgyaltak. a vendégek számos magyar vállalat tevékenységével ismerkedtek, s arról tájékozódtak, hogy milyen lehetőségek kínálóznak a kapcsolatok kiszélesítésére, kooperációk létrehozására.

a konferencián a két delegációt körtvélyes istván ipari miniszterhelyettes, illetve klaus-peter wild, a bajor gazdasági- és közlekedési minisztérium igazgatója vezette. ernst-l. winmacker professzor, a müncheni egyetem biokémiai intézetének vezetője a proteintechnikáról tartott előadást.

megállapodtak abban, hogy a jövőben az érdekelt vállalatok közvetlen kapcsolatokat alakítanak ki az elektronikai és biotechnológiai innovációs tevékenység fejlesztése érdekében.

a bajor küldöttség 21-én elutazott budapestről. /mti/

gg/sl/gw bam  
17.58 210685 1115

--

1985.06.21.

sb0076 4 130 mtib2013 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1985. június 21. -

előrejelzés az ország területére szombat estig:

erősödő nappali fölmelegedés

többnyire napos idő lesz, legfeljebb délutántól növekszik meg erősebben a gomolyfelhőzet. a délnyugati szél kissé megélénkül. a legmagasabb nappali hőmérséklet 25 fok körül várható. /mti/

mz bam  
18.05 210685 0403

-.-

sb0077 4 160 mtib2014 /közönségszolgálat felhasználható:/

21 órától!!!

Lézerotika 250.-szer

1985. június 21. - a planetáriumban pénteken 250. alkalommal adták elő a lézerotika című multimédia-előadást. a júliusi évadzárást követően a műszaki egyetem kisz bizottságának művészeti stúdiója, a lézerszínház szabadtéren, az v. kerületi semmelweis utcában tart egy előadást a vit alkalmából, s szeptember végén új bemutatóval kezdi az 1985-86-os évadot. az új előadáson a londoni szimfonikus zenekar rock-feldolgozásaira készített fénykoncert látható majd. /mti/

sa/gg/mz bam

18.08 210685 0582

-.-

1985.06.21.

sb0078 1 130 mtib2015

szombaton: pótválasztás

1985. június 21. - az országos választási elnökség, valamint az illetékes helyi választási elnökségek döntése értelmében június 22-én szombaton pótválasztás lesz 41 országgyűlési képviselői és 849 tanácsügyi választókerületben, ahol a június 8-i szavazáson egyik jelölt sem kapott a megválasztáshoz szükséges számú szavazatot.

ez az esemény - a megújított választójogi törvény betűje és szelleme szerint - voltaképpen a választások második fordulóját jelenti. előkészítésében, szervezésében és lebonyolításában mindenben megegyezik az első fordulóval, az eredmény megállapítása tekintetében azonban már van eltérés: az lesz a megválasztott képviselő, illetőleg tanácsstag, aki a legtöbb szavazatot kapta. természetesen az most is követelmény, hogy az adott választókerület választópolgárainak több mint a fele szavazzon; ellenkező esetben - s ezt jó tudniuk a választópolgároknak - az érintett választókerületnek nem lesz képviselője, illetve tanácstagja az egy éven belül megtartandó időközi választásig.

a pótválasztási szavazást - csakugy, mint június 8-án történt - reggel 6 óra és este 6 óra között bonyolítják le a szavazatszedő bizottságok, a korábban már elkészített választási nyilvántartás alapján. a jelöltre szavazni nevének meghagyásával, ellene szavazni annak áthuzásával lehet. /mti/

of/gg/-ár/mz bam

18.22 210685 1367

-.-

sb0079 4 130 mtib2016

hazaérkezett rácz sándor altábornagy az ndk-ból

1985. június 21. - rácz sándor altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, aki hivatalos baráti látogatáson, katonai küldöttség élén a német demokratikus köztársaságban járt, pénteken hazaérkezett. rácz sándort fogadta heinz hoffmann hadseregtábornok, a német szocialista egységpárt kb politikai bizottságának tagja a német demokratikus köztársaság nemzetvédelmi minisztere. /mti/

gg/bc/gw bam  
18.32 210685 0458

as

-.-

sb0080 4 130 mtib2017

## Lengyel újságíró-küldöttség látogatása

1985. június 21. - június 16-21. között hazánkban tartózkodott a Lengyel népköztársaság kormányzóvivői hivatalának újságíró-küldöttsége. az újságírók felkeresték többek között az Orion rádió- és villamosági vállalatot, valamint a Csepel autógyárat, tájékoztak a lengyel-magyar gazdasági együttműködésről.

a lengyel újságírókat fogadta bányász rezső államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke, valamint Kovács Gyula, az országos tervehivatal elnökhelyettese. /mti/

bc/gw bam  
18.34 210685 0556

-.-

sb0081 4 180 mtib2026

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1985. június 21.

sb0001 korszerű tárolók /1. rész/  
sb0002 korszerű tárolók /2. rész/  
sb0003 javuló vásárlási.../1. rész/  
sb0004 javuló vásárlási.../2. rész/  
sb0005 új magyar-osztrák...  
sb0006 árurendelés rádiótelefonon  
sb0007 hegesztőrobotok  
sb0008 málnaszeton a miskolci...  
sb0009 nyolcvan vagon kamilla  
sb0010 kétszázötvenezer fűcáncsibe  
sb0011 határszéllek békés megyében  
sb0012 nyári egészségügyi táborok  
sb0013 orosz-szovjet zenei tábor  
sb0014 fal- és padlóborító-anyagok  
sb0015 vicinálissal a mecsekbe  
sb0016 segítség a gyengén látó...  
sb0017 twins-turné magyarországon  
sb0018 magyar-török tárgyalások  
sb0019 órszervezők találkozója  
sb0020 a Lottó nyertes számai  
sb0021 fővárosi színházak jutalmai  
sb0022 elhunyt farkas aladárné

sb0023 az év lakóházai  
sb0024 doktorrá avatás a sote-n  
sb0025 kitüntetések  
sb0026 102 éves asszony  
sb0027 zalakarosi nyár ,85  
sb0028 tanárvavatás egerben  
sb0029 a közép-dunavidéki íb elnökségi ülése /1. rész/  
sb0030 a közép-dunavidéki íb elnökségi ülése /2. rész/  
sb0031 koszoruzás /harath artur/  
sb0032 magyar-lengyel vízügyi ...  
sb0033 bábművészeti kiállítás pecsett  
sb0034 baleset  
sb0035 időjárás-jelentés /1. rész/  
sb0036 időjárás-jelentés /2. rész/  
sb0037 mérnökavató sopronban  
sb0038 hatvan 750 éves  
sb0039 180 újítás és találmány  
sb0040 fődényi menetrend a balatonon  
/folyt. köv./ sk  
20.51 210685 1386

-.-

sb0082 4 180 mtib2027

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 nemzetközi minőségügyi ...  
sb0042 magyar-boliviai tárgyalások  
sb0043 jubilál a szolnoki papírgyár  
sb0044 diplomakiosztó ünnepség  
sb0045 diplomaátadás hódmezővásárhelyen  
sb0046 magyar-angol vegyesbizottsági  
sb0047 üdülési lehetőségek ...  
sb0048 Lóránt János tárlata  
sb0049 gyermek néptánc-találkozó  
sb0050 természetvédelmi tábor borsodban  
sb0051 osztrák vásári tájékoztató győrtött  
sb0052 tanévértékelő országos ... /1. rész/  
sb0053 tanévértékelő országos ... /2. rész/  
sb0054 az mmb hivatalos devizaárfolyamai  
sb0055 ülést tartott az európai ...  
sb0056 autó-sorszámok  
sb0057 vásárnaptár  
sb0058 a környező országok időjárása  
sb0059 az európai nagyvárosok hőmérséklete  
sb0060 megkezdődtek a soproni ...  
sb0061 nyári szünet az ~~or~~ok

bel

- 52 -

1985.06.21.

sb0062 a főinform jelenti  
sb0063 alakuló tanácsulések a fővárosban  
sb0064 elutaztak hazánkból a vit-...  
sb0065 kiállítás a budapesti történeti ...  
sb0066 karinthy-gyűrű  
sb0067 magyar-román kulturális ...  
sb0068 blaskó jános kiállítása  
sb0069 kitüntetés /öcsényi dezső/  
sb0070 a kisz kb ülése /1. rész/  
sb0071 a kisz kb ülése /2. rész/  
sb0072 grósz károly hazaérkezett prágából  
sb0073 főiskolások tárlata  
sb0074 játékkiallitás  
sb0075 magyar-bajor ipari ...  
/folyt. köv./ mz  
20.52 210685 1260

-. -

sb0083 4 180 mtib2028

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0076 időjárás-jelentés  
sb0077 lézerotika 250-szer  
sb0078 szombaton: pótválasztás  
sb0079 hazaérkezett rácz sándor  
sb0080 lengyel ujságíró-küldöttség ...  
sb0081 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0082 tartalomjegyzék /2. rész/  
sb0083 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: oltványi ottó  
fehér péter  
baumann lászló  
- v é g e -

/mti/ mz bam  
20.52 210685 0574

ds

-. -



**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. június 22.

bel

s z o m b a t  
-----

sb0001 1 130 mtib1001

pótválasztás /1. rész/

1985. június 22. - szombaton - reggel 6 órától - ismét megnyitották a szavazóhelyiségeket szerte az országban, azokban az országgyűlési képviselői, illetve tanácsügyi választókerületekben, ahol a választás június 8-án lebonyolított első fordulójában egyik jelölt sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges számú voksot. ezen a napon úgy indultak az urnákhoz az érdekelt választópolgárok, hogy negyvenegy képviselő, továbbá mintegy 850 tanácsstag mandátumáról döntenek a bizalmat kifejező szavazatukkal. azok a jelöltek, akik most megkapják a leadott érvényes szavazatok relatív többségét, ugyanúgy és ugyanolyan jogállású képviselők, tanácsstagok lesznek, mint a két héttel ezelőtt megválasztottak. /folyt. köv./

of/gg  
00.10 220685 0755

-. -